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1 aonmnor oyohxod BifMov oeMba 61

BEva ehatnpto empmudvetar 3 cm Otay aoneiton mave tou pia dvvapy 12 N.

®) [1600 o empunuuvbet av tov aounbdet Sovapn 20 N;

B) I1oom ddvaun meénet va tov aounbdet yroo voo awwénbet 1o pnrog tov xata 10 cm;

Andvinom

o) [t vae AboovE TNV AOUYOY] TEETEL VO OUEPTOLPE oLV
TO EAXTYQLO LTKOVEL OE UATIOLO PUGLKO VOUO.
[Tedypatt, o ehatnplo vaxovet oto vopo tov Hooke,
LYWV [LE TOV OTIOLO,

« ) EXUNRVVON TOV EAATRPIOV Elvar avdAoyr uE T Ovvaun
7oV aoxeltar o’ avto ».

Me aAha AOyLa, Tar Quotnd peyehr) emunuuvey 1oL EAXTN-

QLOL ot 1] XOKOVLPLEVY] GE ALTO SVLVAUT] EIVAL TOGE AVAAO-
yo. Eyovpe:

Empnuovon (cecm) | 3 X
Advapy (oe N) 12 | 20

Me ™ Bonbeta twv pabnpotinwy twoo, eYovpe:
3 X

Doowod
p1xog

F,= 20 N

—=— > 12-x=3-20 -5 12:-x=60 - x=60:12 — x=5

12 20

2vpnepaopa: To ehatnplo Oo emunuuvbel xata 5 cm av tov aounbdet ddvoun 20 N.

B) Opora:
Empnxoven (e cm) | 3 10
Advapy (oe N) 12 X
Omnore:
i:& - 3-x=12-10 - 3-x=120 —>
12 x

- x=120:3 - x=40

2opnegaapa: L' va avgnbet to pnrog touv ehatnpiov
note 10 cm meénet va tov aounbet dvvapn 40 N.

Duownd
prog

Al, =10 cm

0990990000Q)

A 4

F,=x
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Xyoho: H empnpnovorn evog ehamnotov ovpPorileton pe Al o Bolone-
oL, oY oo TO TeMnO unrog tou ehatnotov () apalpéoovpe 1o Quod

wipog tou (L), dnhady Al=0—1. ¥
l
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